



Црна Гора
СКУПШТИНА ЦРНЕ ГОРЕ

Број 00-62/24-2/3

Подгорица, 19. 01. 2024. г.

ZAPISNIK*

sa sjednice Drugog vanrednog zasijedanja u 2024. godini Skupštine Crne Gore 28. saziva, održane 19. januara 2024. godine

Sjednica je počela u 14 sati.

Sjednici je predsjedavao Andrija Mandić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je sazvaio Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 44 poslanika. Zahtjevom za vanredno zasijedanje određen je dan održavanja i dnevni red sjednice.

Zatim se prešlo na glasanje o određenom dnevnom redu.

O dnevnom redu glasalo je 45 poslanika - 45 za, pa je predsjednik Skupštine objavio da je

DNEVNI RED:

1. Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjeni i dopunama Zakona o privrednim društvima i
2. Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama.

* * *

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Skupština na Sedmoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini, održanoj 29. decembra, donijela Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o privrednim društvima, a na Petoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama. Predsjednik Crne Gore obavijestio je Skupštinu 03. januara 2024. godine, dopisom broj 011-1890/2-01 i dopisom broj 011-1885/2-01 o razlozima vraćanja na ponovno odlučivanje navedenih zakona, saglasno članu 94 stav 1 Ustava Crne Gore.

Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjeni i dopunama Zakona o privrednim društvima (1. tačka)

Proceduralnu intervenciju, povodom razloga za vraćanje na ponovno odlučivanje navedenog zakona i potrebe za utvrđivanje javnog interesa, koristili su poslanici: Filip Adžić, Miodrag Laković i dr Dritan Abazović.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Poslanica Maja Vukićević, predsjednica Zakonodavnog odbora, saopštila je da Odbor nije odlučio da predloži Skupštini da se utvrdi postojanje javnog interesa, jer odredbe nijesu sadržale povratno dejstvo.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je ponovno izglasala Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o privrednim društvima (glasalo je 56 poslanika – 43 za, 10 protiv, tri uzdržana).

Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama (2. tačka)

Poslanica Radinka Ćinćur intervenisala je proceduralno povodom razloga za vraćanje na ponovno odlučivanje navedenog zakona i saopštila da bi trebalo uvažiti preporuke Evropske komisije i ne izglasati ponovno ovaj zakon jer nije u skladu sa zakonodavstvom Evropske unije.

Poslanik Andrija Nikolić intervenisao je proceduralno i saopštio da donijeti akt nije moguće povući iz procedure, kao što je saopštila poslanica Zdenka Popović, već Poslovnik Skupštine i Ustav Crne Gore daju mogućnost jedino da se zakon ponovno ne izglasa.

Proceduralnu intervenciju, povodom razloga za vraćanje na ponovno odlučivanje navedenog zakona, koristili su poslanici: mr Boris Mugoša, Slađana Kaluđerović i Mirsad Nurković.

Poslanica Zdenka Popović intervenisala je proceduralno i saopštila da uvažava razloge predsjednika Crne Gore za vraćanje na ponovno odlučivanje navedenog zakona, da je dogovor u Kolegijumu predsjednika Skupštine da se navedeni zakon ponovno ne izglasa i da se raspiše javni poziv po važećem zakonu. Predložila je da se sačekaju sugestije od predstavnika Evropske komisije kako i na koji način Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost može da izađe iz problema i da funkcioniše u skladu sa zakonom.

Poslanik Branislav Nenezic intervenisao je proceduralno povodom isticanja pojedinih simbola u kabinetu predsjednika Skupštine i saopštio da je potrebno poštovati Zakon o izboru, upotrebi i javnom isticanju nacionalnih simbola.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu koristili su: Oskar Huter, Mirsad Nurković, Miodrag Laković, Milan Knežević, Andrija Nikolić, Slaven Radunović, Ervin Ibrahimović, mr Boris Mugoša, Darko Dragović i Dušan Raičević.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština nije ponovno izglasala Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama (glasala su 42 poslanika – četiri protiv, 38 uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je saopštio da je sjednica Drugog vanrednog zasjedanja u 2024. godini završena.

Sjednica je završena u 16 sati i 05 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-62/24-2/3

Podgorica, 19. januar 2024. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 28. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klaric



PREDSJEDNIK

Andrija Mandić

